

Красота Кунгурской пещеры

В эти новогодние каникулы я со своей семьёй отправилась в настоящую сказку - Кунгурскую ледяную пещеру!

Одна из крупнейших карстовых пещер в Европейской части России, протяжённостью около 5700 м, из них 1500 м оборудовано для посещений туристами. Температура воздуха в центре пещеры от +5 °С до -2 °С. В Кунгурской пещере есть 58 гротов (пещер), 70 озёр, 146 так называемых «органых труб» (самая высокая - в Эфирном гроте, 22 м) - высоких шахт, доходящих почти до поверхности. Возраст пещеры оценивается в 10-12 тысяч лет, находится она в Пермском крае.

Наша дорога была очень долгой, но интересной. По пути нам попадались различные интересные статуи в населенных пунктах. Мне очень запомнились бегущий со знаком дорожного движения человек, сделанный из различных железных деталей, и огромная статуя человека, сделанная из бочек. Различные реки и населенные пункты с интересными и смешными названиями, невероятной красоты склоны и холмы, заснеженные хвойные леса.

На самой территории пещеры располагается сказочный городок Емели. Там собраны самые любимые сказочные персонажи: герои из сказки «Репка», трон Кощея Бессмертного, скамейка Лягушки Царевны, печка из сказки «По-Щучьему велению», летучий корабль, избушка Бабы Яги. Все эти скульптуры вырезаны из дерева. А рядом в таких же деревянных домиках можно купить различные сувениры из настоящих каменных пород.

Наша экскурсия проходила примерно полтора часа по одному из трёх маршрутов. Мы проходили по основной тропе, ведущей к Большому подземному озеру. Путь проходил через 20 чарующих гротов. У каждого грота свое название и своя история. В очертаниях гротов можно также увидеть сказочных героев.



Я рассмотрела Старуху Шапокляк с крыской Лариской, крокодила Гену. Каждая пещера красива по-своему, а освещение придает особенную изюминку.

В некоторых пещерах видны различные виды каменных пород, они как будто разные кусочки картона, которые лежат друг на друге. Также мы увидели знаменитые сталактиты и сталагмиты. В момент нашего

приезда их было не очень много. Нам рассказали, что к концу февраля вся пещера заледенеет, покроется серебристым инеем, и вырастут огромные сосульки.

Где-то посередине нашего пути мы наблюдали красоту подводных озёр. Вода в них настолько прозрачная, что иногда кажется, что ее там нет. Все озёра не очень глубокие, но за счет этой чистой воды и отражения от скал, начинаешь думать, что озеро уходит далеко вглубь. Так же, как у гротов, у каждого озера своя история. Опытные экскурсоводы очень интересно обо всём рассказывают, общаются, играют.

Когда наша экскурсия закончилась, и мы вышли на улицу, оказалось, что мы поднялись достаточно высоко и ушли далеко от входа.

На память об этом удивительном месте мы приобрели небольшие сувениры. Я думаю, что когда-нибудь мы вновь приедем сюда и посетим остальные маршруты этого удивительного места.

Это была лишь маленькая частичка нашего путешествия. Желаю и вам побывать в этой сказке

Овечкина Алина, 1 класс



Так просто стать волонтером

23 января - суббота - это самый идеальный день для того, чтобы провести его в компании друзей-волонтеров, помогая в проведении "Чемпионата Кировской области по легкой атлетике в помещении".

Я и другие добровольцы от #МыспортТЕАМ, полные сил и желания обеспечить сопровождение на все 100%, приехали в 14:30 в л/а манеж "Вересники".

Я встречала участников на зоне гардероба. Ребята-волонтеры очень хорошие, всегда помогут, если у тебя что-то не получается. У волонтеров-ветеранов уже есть именные бейджи, а у новичков пока обычные. Всё зависит от количества мероприятий.

За каждое мероприятие волонтеру добавляются часы и ставится оценка в электронной книжке добровольца.

Присоединяйся к нам!

Бродникова Екатерина, 8 класс

Мои домашние животные

Моё любимое домашнее животное — сиамский кот-Кеша. У него мордочка, лапы и хвост - чёрного цвета, а тело - белого цвета. Он очень любит валяться и не любит играть. Иногда я его балую какой-нибудь вкуснятинкой, а он мне за это поет песенки.



Ещё у меня есть пёс – Тарзан. У него черная спинка и черная шапочка на голове, все остальное у него светло-коричневого цвета. Он прибежал к нам с раненой лапкой, и мы решили оставить его у себя. Тарзан очень добрый. Порода-дворняжка.

Еще у нас живёт коза-Белка. Она вся белая. У нее очень вкусное и полезное молоко. Летом у нее родилась дочка - Яна. Она тоже вся белая. Любит поскакать и пободаться с мамой.

Также у меня живут курочки и петух. Петух - трусишка. Все время забирается под клетку и кудахчет. Курочки ко мне привыкли, всё лето мы со своей сестрой Ульяной носили их на руках. Еще я с ними гулял и разыскивал им слизняков и червячков. Осенью они уже бегали за мной по пятам. Папа вывел в инкубаторе 25 цыплят.

Моя семья и я очень любим домашних животных.

Мы хотим завести еще индюков, уток, цесарок и маленькую кошечку.

Никулин Иван, 5 класс

О традициях

Всем привет! Хочу рассказать вам об очень интересном празднике - Крещение (в переводе с греческого - «погружение в воду»).

Вообще, Крещение - это народная традиция, существующая в России, Республике Беларусь, в Украине и некоторых других странах, связанная с купанием в проруби или в открытых водоёмах.

Главный символ этого праздника - вода. Как бы странно не звучало, но традиция не является церковный обрядом, а придумали её обычные люди. Празднуют 19 января. А период с 7 по 19 января называется святками, и издревле считался на Руси самым подходящим временем для гадания.

Считалось, что лучше всего гадать в местах обитания чертей, леших, водяных. Было много разных гаданий, таких, как: гадания на женихов, гадания на свадьбу, гадания на судьбу, гадания на исполнение желаний и много других. В крещенскую ночь ворожили, а вот утро непременно встречали молитвой. Так и появился такой чудесный праздник, как Крещение и крещенские гадания.

Кстати в России традиция отмечать праздник – Крещение, поддерживается по сей день.

Емишанова Александра, 8 класс

О волейболе

Сегодня я хочу рассказать вам о том, как наши волейболистки провели игру против Нижнеивкино.

В четверг, 21 января, к нам в гости на товарищескую игру приезжала команда Нижнеивкино. Ни у кого из игроков данное событие не должно было вызвать волнение, так как это была просто тренировочная игра с целью выявления проблем в игре нашей команды, чтобы ещё лучше подготовиться к предстоящим районным соревнованиям.

Никто не мог даже подумать, что обычная тренировочная игра превратится в битву за каждое очко. «Нижнеивкино» играло по своей стандартной установке, в которой все плохо доведённые мячи переводились на доигровку в 4-ую зону. У наших же девочек не было никакой определённой установки, всё зависело от ситуаций, поэтому наши волейболистки атаковали практически из всех зон.

Хочу отметить игру Анны Двининой (6 класс), которая забивала практически все долго разыгрываемые мячи. Также я не могу не отметить Шардакову Елизавету (7 класс), подачи которой всячески заставляли нервничать противников.

Из связующих игроков в этой встрече очень хорошо проявила себя Иванова София (8 класс), которая своими «скидками» помогала набирать очки команде. Также я хочу сказать о стабильной игре Екатерины Погудиной (9 класс) на задней линии и Варвары Лубягиной (8 класс), так как большая часть хорошо доведённых мячей - это их заслуга.



Ну и как же не выделить блоки второго связующего, Сухих Алёны (7 класс), так как несколько очков для команды она принесла именно благодаря своим блокам.

Сейчас я рассказывал вам об игроках 1-ого состава, которые играли 1-ую, 2-ую и 5-ую партии. 3-ью и 4-ую партии играли игроки 2-го состава. У них не было связующих и на их место поставили двух игроков атаки: Остроух Елизавету (10 класс) и Буркову Кристину (9 класс), поэтому с атакой у этого состава были небольшие проблемы, так же как в игре на задней линии.

Да, у 2-ого состава не было таких сильных технических игроков, но именно они показали свой характер и то, что они были готовы биться до конца. Да, они проиграли обе партии, но они не сдавались и пытались зарабатывать очки даже тогда, когда другие бы бросили играть. Именно эта команда атаковала даже самые сложные мячи. Редко можно увидеть, когда игроки стабильно атакуют с 5-6-ти метров от сетки!

В общем, встреча закончилась со счётом 3:2 по партиям в нашу пользу.

В этой игре для Бориса Валерьевича, как тренера, счёт был не важен, для него было важно увидеть с какими проблемами сталкиваются наши игроки. Я думаю, что он сделал выводы, проработает ошибки и к районным соревнованиям наши девочки будут готовы.

Жданов Степан, 10 класс

День открытия Антарктиды - 28 января 2021

28 января 1820 года участниками первой русской антарктической экспедиции (1819-1821) на шлюпах "Восток" и "Мирный" под командованием Ф. Ф. Беллинсгаузена и М. П. Лазарева была открыта эта загадочная Антарктида - шестой и последний открытый материк.



Считается, что случилось это в точке с координатами 69° 21'28" ю.ш. и 2°14'50" з.д. Однако ступить на землю (точнее – на лёд) Антарктиды русские путешественники не смогли – им помешали погодные условия и высокая ледяная кромка. Корабли вынуждены были уйти в австралийский Порт-Джексон.

Тем не менее, собранные экспедицией научные материалы позволили составить представление о континенте вокруг Южного полюса Земли. Русские моряки не только открыли Антарктиду, но и заложили основы океанографии. По сей день территория Антарктиды не принадлежит ни одной стране мира, а её площадь составляет 13 миллионов 661 тысяча квадратных километров (континентально - около 52 млн.км). Зимой материк Антарктиды значительно прибавляет в размерах.

Интересно, что Антарктида – единственный континент без временных зон. Это не только самое холодное место Земли, но и самое сухое. Среднее количество ежегодных осадков в Антарктиде составляет лишь 10 сантиметров, несмотря на это, материк содержит до 70% от запасов всей пресной воды на планете.

Климат и поверхность этой местности так напоминают условия на Марсе, что американское космическое агентство NASA проводило здесь испытания программы «Викинг». Здесь же находятся точки самого сильного и продолжительного ветра и самой мощной солнечной радиации. Самая низкая в мире температура, зафиксированная в Антарктиде официально - 91,2 ниже нуля по Цельсию. Летом - минус 30-50 градусов.

Здесь произрастает лишь два вида растений, причем цветковых - Антарктический луговик и Колобантуски-то. Они растут в самых теплых зонах материка, в районах двух действующих вулканов. Кроме пингвинов, в Антарктиде нет других наземных диких животных. Континент является международной заповедной зоной.

Материал подготовила Чебакова Алина, 9 класс

Рубрика «Настольные игры» «Королевская почта»



Более 500 лет тому назад Франческо Тоссо, родом из города Корнелло, основал почтовую службу. На линии было построено множество почтовых станций, где через каждые 15 километров

сменялись всадники и лошади. Благодаря этому доставка корреспонденции занимала всего пять с половиной суток.

В игре «Королевская почта» в ходе партии вы и ваши соперники развиваете свои почтовые компании, приобретаете необходимые экипажи. Маршруты должны проходить не менее чем через три памятника архитектуры. За маршрут из 5-7 зданий вы получаете победные очки, как и за усовершенствование карет. На памятники архитектуры ставятся почтовые станции. Игра заканчивается, когда один из игроков возьмёт седьмую карету или выставит все почтовые станции своего цвета.

В нашей семье игра проходит очень азартно, эмоционально. Каждому хочется построить длинную почтовую сеть, взять нужную для маршрута карту, не дать это сделать соперникам. Когда мы играем все вместе, то чаще всего выигрывает папа, но в последней игре победителем стала я! Это отличная игра, чтобы весело и интересно провести время всем вместе, а можно и устроить увлекательную дуэль!

Морозова Арина, 3 класс

Урок-театр

На уроках литературного чтения мы читаем стихи замечательного детского поэта Корнея Чуковского. Мы узнали, что на самом деле, имя писателя - это литературный псевдоним. И получился он из фамилии Корнейчуков.

Чуковский писал стихи легко и весело, укачивая заболевшего сынишку, или танцуя по коридору с бумагой и карандашом. Вот и читаются его стихи-сказки так же весело, и запоминаются легко.



Сказка «Федорино горе» так и просится на сцену! Мы прочитали её по ролям, приготовили «шапочки» с рисунками персонажей - вот и готов спектакль!

Инсценировать сказку на уроке интереснее, чем просто читать её. Все ребята без исключения с удовольствием участвовали в инсценировке.

Елена Евгеньевна сняла наше выступление на видео, так что каждый, кто хочет, может посмотреть наш мини-спектакль и порадоваться за Федору, которая стала доброй и опрятной хозяйкой!

Читайте с удовольствием, и уроки станут интереснее!

Мартынова Мария, 2 класс

Как вернуть активность, продуктивность и хорошее настроение

У каждого в жизни бывают дни, когда не то что работать, помыться себя не можешь заставить. Такое состояние возникает у школьников, в основном, в третьей четверти. До каникул далеко, на улице холодно и серо, а сейчас, когда отменены все мероприятия, и вовсе скука. В результате - болезни, кислое лицо и невыполненная «домашка».

Как же справиться с таким состоянием?

Важно понимать, что ни о какой продуктивности не может быть и речи, когда рабочее пространство грязное, волосы засалены, а единственная активность - дойти до школы и обратно, поэтому я предлагаю вот такой подход:

1. Организуйте пространство вокруг себя.

Устройте генеральную уборку, украсьте комнату декором, сделайте перестановку. Но главное, конечно, чистота!

Если стол, за которым делаете уроки, захламлен: повсюду кружки, тарелки, тетрадки, черновики и раскиданные учебники, - то и работать за ним не хочется.

2. Ухаживайте за собой и любите себя.

"Легко сказать!" - возмутится кто-то, а я отвечу: "Любовь к себе - основа здорового образа жизни!" Уверенный человек готов к развитию. Как же этого достичь? Ухаживайте за собой. Следите за гигиеной, делайте бьюти-процедуры, держите спину прямо и стильно одевайтесь. Вы заметите, что стали намного увереннее в себе!

3. Занимайтесь спортом.

"В здоровом теле здоровый дух" - и это не просто поговорка. Находиться в сильном, здоровом теле - непередаваемые ощущения. К тому же, спорт повышает настроение, улучшает состояние кожи и позитивно влияет на здоровье. Но не переусердствуйте! Травмы вам ни к чему.

4. Найдите хобби.

Важно найти занятие, которое приносит радость. Вряд ли уборка приносит какие-то положительные эмоции (но и такие люди бывают!), а вот хобби... А если оно ещё и со спортом связано, то вообще двух зайцев сразу убиваете.

Ну и последнее, но не по значению:

5. Общайтесь.

Да, вот так просто. Если в жизни начались какие-то трудности, то важно не молчать об этом. Расскажите об упадке настроения родителям, друзьям или родственникам. Обязательно найдётся человек, который даст совет и поможет. Из общения вообще можно безгранично черпать радость: соберите класс на чаепитие, предложите сходить в поход, устройте праздник с друзьями, съездите к родственникам, предложите родителям выбраться в кино или в театр - все, что угодно, но с соблюдением карантинных мер.

Напоминаю: 1) носите маски - они могут быть не только средством защиты, но и аксессуаром; 2) чаще мойте руки и обрабатывайте их спиртосодержащими антисептиками; 3) соблюдайте социальную дистанцию 1,5 метра.

Чем быстрее закончится пандемия, тем скорее в школе возобновятся школьные праздники, и нам не придётся скучать. Кстати, совсем скоро начнётся февраль - Месяц Здоровья - прекрасное время, чтобы взять себя в руки!

Иванцова Юлия, 11 класс

«Кортик»

В пятницу 22.01 в нашем классе прошло внеклассное мероприятие по роману «Кортик» А. Рыбакова.

Это замечательное приключенческое произведение. И, как и положено, в приключенческой книге, пути обладателей кортика чудесным образом скрещиваются: слежка, смутные догадки, одно таинственное событие влечет за собой другое...

Годы гражданской войны. В небольшом провинциальном городке Ревске у дедушки с бабушкой живет мальчик Миша из Москвы. Однажды он подсматривает, как их постоялец – комиссар Полевой - прячет кортик. На город нападает банда Никитского и захватывает в плен Полевого. Никитский требует отдать кортик. Красный отряд спешит на помощь. Миша помогает комиссару бежать. Полевой рассказывает мальчику о тайне кортика.

Итак, в центре сюжета - загадка, которую должен разгадать, распутать главный герой книги Миша Поляков со своими верными друзьями Генкой и Славкой.

Загадка эта воплощается в старинном кортике, оказавшемся при странных обстоятельствах у комиссара Полевого во время гибели линкора «Императрица Мария»...

Сюжет книги и фильма захватывающий. У произведения ещё есть продолжение – «Бронзовая птица».

Советую прочитать роман и посмотреть фильм.

Суслопарова Полина 7 класс

О спорте

Михаэль Шумахер, автоспорт

«Ну, ты Шумахер!» - так обычно говорят о водителе лихаче.

Фамилия величайшего немецкого водителя всех времён и народов уже давно

стала нарицательной. Во время своей выдающейся карьеры он побил множество рекордов в самых популярных автогонках, семь раз становился мировым чемпионом, всего гоночных побед в соревнованиях различного уровня - 91(!).

Михаэль Шумахер был дважды назван спортсменом года и является вторым богатейшим спортсменом в мире, уступая лишь баскетболисту Майклу Джордану. Его состояние оценивается в 850 миллионов долларов.

К сожалению, спортивная карьера сопровождалась множеством аварий и травм, что лишний раз доказывает, что быстрая езда опасна для здоровья.

Семёнов Иларион, 6 класс



Издание: МБОУ СОШ с.Бурмакино, Видеопрессцентр «Всегда и Везде», руководитель Малышева Е.Е.
Корреспонденты: Жданов С., Овечкина А., Никулин И., Емшанова А., Иванцова Ю., Семёнов И., Бродникова Е., Чебакова А., Мартынова М., Суслопарова П., Морозова А.
Редакционный совет: Малышева Е.Е., Емшанова Р.И.
Компьютерная верстка: Малышева Е.Е.
Подписано в печать 29.01.2021 г. Тираж – 50 экз.
телефон/ факс: (361) 76-5-17
Школьный сайт: <http://burmakinoschool.ucoz.ru/>